"Революция - это переход от неправде к правде, от лжи к истине, от угнетения к справедливости, от обмана и страданий к прямолинейной честности и счастью" (Роберт Оуэн).

Великий английский философ Роберт Оуэн в своем высказывании затрагивает проблему значимости революции как одной из форм общественных изменений. Тем самым, автор, говорит о революции, как о средстве перехода от лжи к истине, от несправедливости к справедливости, от гнета народа к спасению и счастью. Революция, с его слов, это способ коренным образом изменить существующее положение дел к лучшему. И не зря ведь, Роберт Оуэн считается одним из первых социальных революционеров Англии.

Я не вижу поводов не согласиться с высказыванием автора. Ведь, как известно из курса обществознания, под революцией понимается коренные скачкообразные изменения всех или большинство сторон общественный жизни. Характерной чертой революции зачастую является насильственный характер и кровопролития, так как причинами революций в большинстве случаев является недовольство народа по отношению к правящей власти.

Возьмем к примеру февральскую революцию 1917 года, когда рабочий класс восстал против российского самодержавия защищая свои права и свою правду.

Есть на сей счет и свежие примеры. "Жасминовая революция" - революция произошедшая в Тунисе в 2011 году, основная цель которой - протест против безработицы и низкого экономического уровня страны. Организаторы революции были так называемые профсоюзы, а большая доля движущих сил составляли студенты, рабочие и представители малого и среднего бизнеса.

Исходя из вышеизложенного, хочу сделать вывод о том, что проблема революции, как начала лучшей жизни, актуальна и сегодня, в век, когда честь и достоинство личности провозглашаются как высшая ценность.

обществознание-онлайн.рф

общество